
По факту применения насилия в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Магадану следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночное время 25 декабря 2017 года по линии «02» в ОМВД России по г. Магадану поступила информация о конфликте, происходящем в одной из квартир жилого дома по ул. Пролетарская. По указанному адресу был направлен наряд сотрудников полиции, которые, прибыв на место, установили факт совершения подозреваемым административного правонарушения (мелкого хулиганства).

В ответ на законные требования сотрудников полиции прекратить свои противоправные действия, подозреваемый нанес одному из них удар кулаком в лицо, а также в область плеча, причинив последнему физическую боль и применив тем самым насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1194890>